
Biologia Gimnazjum

Zagadnienia biologiczne z zakresu szkoły Gimnazjalnej.

Poziom trudności: Średni

1. Szkielet osiowy człowieka składa się z:

A - Czaszki, kręgosłupa.

B - Klatki piersiowej, obręczy miednicowej, obręczy barkowej.

C - Czaszki, obręczy barkowej, obręczy miednicowej.

D - Kręgosłupa, czaszki, żeber, mostka.

2. Pełni funkcję przede wszystkim tkanki podporowej. Jest elastyczna, mocna i wytrzymała.

Zbudowane są z niej m.im: połączenie żeber z mostkiem spojenie łonowe

A - Tkanka kostna.

B - Tkanka nabłonkowa.

C - Tkanka chrzęstna.

D - Tkanka mięśniowa, poprzecznie prążkowana.

3. Mózgoczaszka składa się z...

A - Kości nosowych, kości jarzmowych, szczęki, żuchwy.

B - Kości klinowej, kości czołowej, kości potylicznej, kości ciemnieniowej, kości

skroniowej.

C - Kości potylicznej, kości czołowej, kości jarzmowej, kości ciemnieniowej.

D - Szczęki, żuchwy, kości czołowej, kości nosowej, kości skroniowej.

4. Z ilu kręgów składa się odcinek szyjny u człowieka?

A - 12

B - 7

C - 5

D - 4-5

5. Co zabezpiecza od przodu staw klanowy?

A - Mostek.

B - Piszczel.

C - Rzepka.

D - Kość udowa.
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6. Do jakiego podziału stawów zalicza się przeciwstawny ruch kciuka?

A - Siodełkowy.

B - Kulisty.

C - Połączenie pół ruchome.

D - Zawiasowy.

7. Połączenia stałe to inaczej?

A - Chrząstkozrosty.

B - Stawy.

C - Stałozrosty.

D - Kościozrosty.

8. Złamanie otwarte jest wadą?

A - Nabytą.

B - Wrodzoną.

C - Stałą.

D - Wypadkowa
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Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. B

4. B

5. C

6. A

7. D

8. A
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